■Tuesday, Jan 23, 2024

Alfamart

大鄉鄉情

图 际 日 报 合编 印尼大埔同乡会



黄增國:聚焦激活力强動能

做深實體產業大文章

在中共大埔縣第十三届委員會第五次全體會議暨縣委經濟工作會議上,大埔縣委書記黃增國代表縣委常委會向全會作工作報告,總結2023年工作,部署2024年工作。摘録如下:

堅持把實體經濟發展作爲推動"百千萬工程"的首要任務,持續壯大縣域經濟,推動規上工業增加值比增7%,新增規上工業企業5家。

一要推動融灣人海。充分發揮大埔 連通大灣區、海西區的區位優勢,深入 謀劃建設蘇區融灣先行區(大埔片 區),緊盯重大事項、重大項目、重大 平臺,深度研究政策,積極跑省進京, 合力推進大潮疏港鐵路、大豐高速、梅 漳高鐵等22個重要融灣入海事項,切實 將《梅州方案》轉化爲推動大埔高質量 發展的政策紅利。

二要壯大實體經濟。圍繞先進材料、先進制造業、新能源三大產業集群,持續抓好實體產業項目,積極構建現代化產業體系。能源産業要增强支柱作用,全力服務大埔電廠運營,爲工業經濟增長提供穩定預期;大埔電廠二期建設完成年度投資12億元、廣東峽能農光互補項目完成年度投資4億元;全力推動青溪抽水蓄能項目納入國家重點實施項目,年內核準動工建設。先進制造業要提供增長動能,推動鴻智信項目5月投產、量大裝配式建材項目6月前投産;穩

步推進博睿能、榮樂中央厨房、尋滋味 食品項目,不斷打造新的産業鏈條。先 進材料要領航傳統陶瓷轉型升級,推動 訊源新材料項目年內實現投產,宏創陶 瓷、德順陶瓷加快進園發展,全力推進 潮州楓樹瓷土開展實質性投資建設。搶 抓海珠區對口幫扶機遇,打響大埔青花 瓷行政區域品牌,擴寬傳統陶瓷銷售渠 道。

三要做强産業平臺。提速建設科創園二期標準化廠房,確保10月交付使用;6月前動工建設新型陶瓷産業園;加快推進縣城工業小區二期,力争10月前完成基礎工程并動工建設標準廠房。推動全縣常年儲備300—500畝連片熟地。

深入開展130畝低效用地清理處置,嚴格人園企業管理,堅决防止新增低效用地。

四要大力招商引資。深化"一把手"招商,發揮駐外招商隊機制,落實産業鏈招商、鄉賢招商、協會招商、以商引商,用足用活省産業有序轉移和梅州鼓勵類産業補助政策,大力招引大灣區、海西區鏈主型、龍頭型企業,確保完成市下達50億元招商引資和10億元實際投資任務。

五要强化項目牽引。緊盯中央預算內投資、債券資金和政策性開發性金融工具等投資政策機遇,打好蘇區牌、融灣牌、鄉賢牌,重點做深做細已儲備的83項中央資金和25項新增債券項目前期工作。保持投資快速增長勢頭,全力打造"紅旗項目",穩步推進41項重點項目,確保完成年度35.81億元投資任務,力争固定資産投資比增10%。

凌曉文:以瓷土電力資源爲導以鄉賢帶商機 助推大埔高質量發展

近日,大埔縣政府縣長凌曉文帶隊 到東莞開展招商引資工作,立足電力資源、礦産資源、産業政策等優勢,開展 上門招商、鄉賢招商、以商帶商,奮力 推動大埔産業持續壯大,積極尋求更多 合作項目,實現政企互利共贏。

凌曉文一行先後來到廣東力王新能源股份有限公司、東莞市大埔商會會館、廣東翔龍新能源有限公司、廣東瞳立佳智能科技有限公司等企業,通過參觀企業生產車間、與商會會長、企業家座談等方式,詳細了解企業生產工藝流程、生產規模、產品銷售方向地、員工

人數、企業發展方向及投資意向等情况。同時,凌曉文向企業負責人詳細介紹了大埔縣招商引資重點領域、大埔的區位優勢、産業基礎和社會經濟發展等情况及招商引資優惠政策,并誠摯邀請各位企業家來大埔縣實地考察,共尋合作發展方向。

凌曉文表示,當前,大埔牢牢把握高質量發展首要任務,搶抓建設蘇區融灣先行區戰略機遇,深入實施"百千萬工程",堅持制造業當家,竭盡全力發展壯大主導産業和特色産業;大埔有電力、瓷土資源、區位、融灣政策等優

勢,大埔縣將積極與引進企業合作,推動瓷土共同開采;聚焦企業的用熱需求,充分利用大埔電廠的蒸汽資源,積極推動蒸汽産業園建設;聚焦"百千萬工程",建設美麗圩鎮。希望商會能充分發揮橋梁紐帶作用,引導動員更多企業到大埔考察、投資、興業,積極尋求更多合作項目,實現互利共贏。大埔將以最大的誠意廣交天下朋友,充分發揮招商引資、平臺建設、營商環境等優勢,盡心盡力爲企業排憂解難,讓企業落得安心、建得放心、幹得舒心。

廣大鄉賢企業家表示,心在家鄉,

行動也在家鄉。當前,國家和省大力支 持梅州蘇區振興發展,出臺一系列政策 措施鼓勵産業有序轉移、促進區域協調 發展,極大增强了企業投資梅州的信 心。接下來,企業將充分發揮自身産業 優勢,進一步加强與大埔的溝通對接; 大埔鄉賢、异地商會共同整合資源,尋 求更多契合點,務實謀劃更多優質產業 項目落户大埔,共同推動大埔經濟高質 量發展。

大埔縣領導廖昌元、羅飛騰參加活動。(大埔融媒)

大埔文旅宣傳推介活動走進瑞山景區













玩國際旅行社、梅縣中國旅行社、梅州

假日國際旅游社、五華華豐旅行社、龍

岩市吉達國際旅行社、梅州市樂途國際

旅行社、揭陽微微假期旅行社、圓夢國

育局局長何晋江爲深圳市華然文旅有限

活動現場,大埔縣文化廣電旅游體

際旅行社等共約280人參加了活動。



集團吳華利副總裁頒發"大埔縣美麗鄉村旅游大使"聘書。隨後,氣勢磅礴的客家鑼鼓表演和獨具特色的篝火晚會點燃了現場氣氛,喝彩聲、鼓掌聲此起彼落,熱鬧非凡。

現場嘉賓紛紛表示,將以這次的活動爲契機,加强與大埔的文化交流與合作,利用大埔文旅資源優勢,不僅要把客人引進來,更要把客人留下來,共同

譜 寫大埔 縣文旅產 業高質量發展 新篇章。

瑞山景區是國家 3A級旅游景區,位于第八 個"世界長壽鄉"大埔縣的洲 瑞鎮,總占地面積3.1萬畝,地處富 硒土壤帶,植被豐富,含氧量高,自然 環境得天獨厚。景區以生態養生度假、 森林康養、休閑養生爲核心,以紅色愛 國主義教育、中小學研學教育、户外拓 展爲特色,以"瑞山天泉"高端飲用 水、中草藥種植與産品研發爲產業支 撑,提出建設生態瑞山、養生家園的戰 略定位,形成一核三特多環的產業布 局。

1月15日,大埔縣文化廣電旅游體育局走進瑞山景區開展文旅宣傳推介活動,在宣傳推廣瑞山景區特色的同時,吸引更多的游客來埔觀光旅游,感受大埔風土人情和秀美山川。大埔縣旅游服務中心主任劉婷作現場推介。

深圳市越健集團、深圳市華然文旅有限公司、衆程(福建)旅游管理有限公司、廣東大悦國際旅行社、廣東要趣

有限 公司頒發"2023年大埔縣美麗鄉村旅游 要趣 業發展突出貢獻獎",并爲深圳市越健



